
CAMAiA MUI\ICIPÂ( OE ARA'ÂJU

APRO

CÂMARA MUNIcIPAL DE ARACAJU

ATA DA 92E SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTU

7 DE OUTUBRO DE 2021

PRESIDENTE. JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

19 SECRETÁRIO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

2E SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e quatorze minutos, o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Goribolde (DEM), Cícero do Sonta Morio (PODE),

Doutor Monuel Morcos (PSD), Eduordo ftmo (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles

(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSoL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do

B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Loterica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro

da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e
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quatro). Lida a ata da nonagésima primeira Sessão Ordinária, que

foi aprovada sem restrição. Pela Ordem, o Vereador Joaquim da

Janelinha solicitou um minuto de silêncio e o registro desta

sessão, pelo falecimento do servidor de carreira aposentado da

Petrobrás Senhor José Vieira da Silva, tio de Tânia Bomfim,

esposa do servidor desta Casa, Roberto Bomfim.

Constam no Expediente: Requerímentos de números: 476,

479/2OZt de autoria da Vereadora Emílía Corrêa, 48O/2O27 de

autoria da Vereadora Professora Ângela Melo, 48U2021 de

autoria do Vereador Fábio Meireles. Moções de números: 147,

748/2027 de autoria da Vereadora Linda Brasil, 74912O2L de

autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 15O/2OZL

de autoria do Vereador Pastor Díego. Ato contínuo, o Senhor
Presidente comunicou que no próximo dia vinte e seis os

trabalhos presenciais serão retomados. Assumiu a Presidência o

Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. lnscritos no Pequeno

Expediente, usaram da palavra os Vereadores: Anderson de Tuca

agradeceu a Emsurb pela limpeza em um Rua do Bairro Novo
Paraiso, e após também agradeceu a Emsurb pela sua demanda
atendida com relação a duas tampas no bairro acima citado onde
estava causando risco a população e a empresa esteve no local e

cercou as áreas. Em outro assunto falou da Avenida Nestor
Sampaio informando que apresentou uma indicação para a SMTT

solicitando que a Rua Palmiro Ramos Teles tivesse sentido
contrário a avenida e que fosse colocado picolés para evitar o
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acêsso ao local. Concluiu parabenizando a prefeitura pelas mais

de quinhentas pessoas vacinadas. Adeilson Soares dos Santos
(Binho) Breno fez um pedido para que a prefeitura e a Emurb
façam a reforma da Praça Evangelista Vamir dos Santos, no

Conjunto Almirante Tamandaré, Bairro Santos Dumont, dizendo
que é um pedido dos moradores e que tem projetos nesse

bairro, a seu ver, se a população pega uma praça nova é um

convite para atividades físicas e menos gasto para o poder
público. Concluiu agradecendo a SMTT e ao Secretário de

Governo, Evandro Galdino, por reacender a faixa de pedestre no

Bairro jardim Centenário, e mostrou vídeo do local. Breno

Garibalde falou do Bairro São Conrado dizendo que o local
parece está ilhado na carência de infraestrutura e que possui

mais de trinta mil pessoas, ã seu ver, precisa de um olhar mais

atento do poder público, pois no Iocal existe problemas de

mobilidade urbana, ponto de ônibus e também no local existe o
Rio Poxim com espelho irregular de esgoto sanitário. Disse ainda
que nesse bairro tem um grupo evangélico realizando um

excelente trabalho de evangelização e mudando a vida dos

moradores. Finalizou informando que hoje terão mais uma

Audiência Pública no Conjunto Bugio e disse que a prefeitura

estendeu as consultas públicas para o dia quinze. Cícero do
Santa Maria informou que participou de um café da manhã

oferecido pela diretoria do Posto de Saúde Roberto Paixão no

Bairro 17 de Março, com a presença dos pacientes, usuários,

funcionários, parabenizando o Diretor David pela inciativa.

Concluiu parabenizando a Emurb por ter atendido sua demanda
no Recanto dos Cajueiros, no Bairro Santa Maria, no entanto
disse que a terra colocada ficou um pouco solta causando muita
poeira, solicitando a empresa que retorne ao local. Eduardo
Lima em seu discurso defendeu as politicas públicas voltadas
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para as crianças e adolescentes e depois disse que sua esposa
quando era conselheira tutelar foi atender um pedido e no local
foi recebida com arma de fogo, defendendo melhorias de
infraestrutura, segurança para os conselheiros tutelares e que os
seis distritos existentes precisam de melhorias. Concluiu pedindo
que essa Casa realize visitas aos distritos. Emília Corrêa mostrou
vídeo de ponto de ônibus localízado no Bairro Mosqueiro onde a
população reclama que ficam debaixo de sol e chuva. Disse ainda
que os problemas de Aracaju já são recorrentes de várias
legislaturas com problemas de mobilidade, acessibilidade,
problemas com empréstimos, denúncías, aditivos, e que já se
tornaram cansatívos para a população. Finalizou agradecendo a
atenção de todos. Assumiu a Presidência o Vereador Vinicius
Porto, que Informou a realização da Audiência Pública com a

presença da Secretária Municipal da Saúde, Waneska Barboza,
pâra apresentação do relatório do segundo quadrimestre de dois
mil e vinte e um. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor
Presidente marcou uma Sessão Ordinária no horário Regimental,
dia treze de outubro de dois mil e vinte e um, e deu por
encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, sete de outubro de
dois mil e vinte e um.
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